



四部门“喊话”渣土车 检查不合格一律逐出市场

昨天起,常州城管、公安、城建、交通四部门针对渣土车开展联合执法,未安装密闭运输装置、未安装顶灯等不符合要求的渣土车,今后一律逐出常州市场。

印香俊 徐衡 钱海潇 陆文杰



多部门执法人员在现场联合执法 陆文杰 摄

外地牌照渣土车禁止进城

本月起,常州城管联合公安、城建、交通等部门开展联合执法,严查市区“黑渣土车”。

按照相关规定要求,6月1日起在常州市区范围内从事建筑垃圾运输的机动车辆,必须符合“七统一、一必须”。即统一密闭装置、统一安装顶灯、统一单位标识、统一外观颜色、统一放大车辆号牌、统一安装安全警示标识、统一安装定位系统;在常州市区从事建筑垃圾运输的车辆,经检验、审核同意后,必须按指定的时间和路线通行。此外,渣土车必须本地化,即只有常州本地牌照的渣土车才能从事渣土运输。任何单位和个人未经核准,一律不得在市区从事建筑垃圾运输。

“此前,我们已经挨个向工地发放了《温馨告知书》,提醒工地在施

工工地设置密闭围挡,作业场所硬化地面,出入口设置车辆清洗设施,保证运输车辆两侧盖板完全闭合,并及时清扫和冲洗出口处道路,路面不得有明显可见泥土、物料印迹。”常州城管行政执法支队副支队长姜维路介绍,本次整治内容包括检查运输单位及驾驶员证件是否齐全、运输车辆证件是否齐全、运输车辆是否符合标准、施工场所防尘设施、运输中是否违规、超量装载和未按规定及时清除道路污染等问题。

两辆违规渣土车当场被逐

昨天上午,记者随联合执法队伍分别来到了钟楼、天宁等多个工地进行检查,从检查情况来看,大部分工地都已经按照规定落实到位,不过在位于市中心文化宫的一处工地上,执法人员发现了两辆不符合规定的渣土车。

这是两辆安徽牌照的渣土车,

而且没有按照要求加装统一的顶灯,根据有关规定,6月1日开始非本地牌照的渣土车严禁在城区内作业,尽管工地负责人辩称称公司所有外场渣土车全部按照要求改装到位,这两辆只是在工地内场进行驳载,但执法人员还是当场要求违规渣土车停止作业,立即驶离工地。运管部门还将对这两辆渣土车进一步核查,施工方承诺当天下午更换符合要求的渣土车到场作业。

据悉,6月1日至9月30日为集中整治阶段,执法人员将采取错时和蹲守伏击等方式,组织午夜行动、零点行动等进行重点检查。

今年10月至12月将对集中整治活动进行总结,筹建成立行业协会,对建筑垃圾运输企业实行信用考核制度。明年1月1日起,城管部门将建立建筑垃圾处置联合执法长效管理机制,对渣土车查处保持高压态势。

天气

今天有暴雨
注意出行安全

今天太阳公公暂时和大家告别,暴雨君将要来袭。昨天下午,常州气象台特地发布了暴雨警报,常州今天多云转阴有阵雨或雷雨,雨量可达到暴雨,气温有小幅下滑,最低23℃,最高只有26℃。大家出门不仅要带好雨具,还要关好家中窗户,并注意出行安全。

明后天,降雨量减小,最高气温稳定在27℃左右,5、6日晴好天气会重新回归,当然气温也会回升,预计届时最高温将重新达到30℃左右。 张敏

今明后三日天气

今天 多云转阴有阵雨或雷雨,雨量可达暴雨 23-26℃

明天 雨止转阴到多云 21-27℃

后天 多云转阴有雨 18-27℃

速读

企业出口退(免)税
本月起电子化申报

自6月1日起,常州全市所有出口企业出口退(免)税申报均实行电子化申报,不再报送纸质资料,出口退(免)税的申报办理真正进入“无纸化”时代。

根据国家税务总局的部署,从今年的5月1日起,包括江苏省在内的5个省市和4个自贸区,作为第一批试点地区,开始了出口退税无纸化管理的试点探讨工作。常州市作为全省试点的第一批5个城市之一,从5月份就开始针对管理类别为一类的出口企业开展了具体工作。经过一个月的运行,6月1日起,如期将全部的出口企业纳入无纸化管理。

出口退(免)税无纸化管理是指利用信息技术,实现申报、证明办理、审核审批、退库等出口退(免)税业务“网上办理”,企业只需提供正式申报电子数据,原需向主管国税机关报送的纸质凭证、纸质申报表、纸质申请表等纸质资料按原规定装订后留存企业备查,并按规定保管资料。

顾惠明 刘国庆

镇江供电采取措施 为高考保驾护航

6月1日,镇江供电公司高压用电检查班再次走进江苏省大港中学,核查前期排查出的电房隐患。据悉,今年高考期间,镇江供电公司多举措保障用电,市区共有5个保电点,涉及4个考点及一个试卷存放点。

5月上旬,镇江供电公司抽调各部室骨干力量,组成高考保电小组,提前编制完成高考保电方案,确保在突发情况下,保电人员最短时间内隔离故障恢复供电;确保高考期间每个保电场所安排两名用电检查员、一名发电车(机)操作员进行现场值守。

高考期间,为给广大考生及其家庭提供良好的用电条件,镇江供电公司组织相关班组人员成立应急处理小组,及时解决居民用电合理需求,对于欠费的居民客户,采取只催费不停电的人性化措施。

同时,该公司已组织检查人员深入保电学校电房,开展地毯式隐患排查。 王亮 林清智



孩子过节,大人费心思 “米老鼠”到医院陪孩子输液

昨天是“六一”儿童节,为了让孩子们欢度节日,老师、家长,甚至医生护士这些大人们颇费心思,学校组织了精彩的演出和表彰,医护人员更是为孩子着想,送礼物、扮卡通人物,让生病的孩子也能愉快过节。还有很多单位和个人到儿童福利院献爱心,带着礼物去看望那里的孩子。 史琪 杜衡 陈燕 童国洲 陆文杰 刘国庆

学校 3290名孩子人人有礼

昨天上午,湖塘桥中心小学在天使剧场隆重举行了“幸福e学园、快乐一家人”——2015湖小庆“六一”表彰大会,75名孩子获得表彰,全校3290名孩子每人都收到了学校送的礼物。礼物除了书、文具、美食、书签、玩具等礼物外,还有一些特色礼物,比如五(6)班班主任蒋静娴老师就特别贴心,眼看着天热了,班上为每个孩子买了一张冰垫。

在当天的庆祝活动中,孩子们还表演了精彩节目。

医院 “米老鼠”陪孩子输液

为了让在医院就诊的孩子也能过一个快乐的儿童节,常州四院的

医护人员在前几天就卯足了劲,儿科的护士们趁下班时间手工制作了写满祝福语的贺卡;工会则忙着为孩子们挑选礼物。

6月1日早晨,到医院输液的小朋友意外地遇见了“米老鼠”,“米老鼠”还和小朋友打招呼说“hello!”当小朋友走近时,“米老鼠”会变出小玩具送给小朋友。今年4岁的叮当在来医院的路上还在哭闹,到医院看到“米妮”后,心情一时大好,“米老鼠真好玩,我喜欢米老鼠。”

医院儿科病房里,住院小朋友也收到了精美的礼物和写满祝福语的护士们自制贺卡。有家长感慨:“医院服务真是越来越人性化了!”

儿童福利院 50多个单位和个人献爱心

昨天上午8点,棉花糖宝贝派对

私人定制中心在草坪上精心为孩子们布置了一个派对庆典舞台,并捐赠了价值8000余元的海洋球。

常州市自驾“龙城户外司令部”20余名代表带来了他们群友捐赠的价值1.5万余元的童装和生活用品及食品;华利达服装集团有限公司为孩子们送来了5万多元的蒙台梭利教具;常州福彩中心送来了价值2万元的2台空调和儿童用品;连续多年助残的贾亚男女士昨天送来了价值1.7万元、量身定制的童装和进口食品;福海饭店员工捐赠了3700元;局小五年级师生捐赠了4116.70元,还有10余人来院捐赠了现金,并和孩子们进行了互动游戏。

据悉,今年“六一”儿童节期间,共有50多个单位和个人,到儿童福利院进行奉献爱心。



点赞

昨天,局前街小学教育集团中山校区的校园里,传出阵阵动听的歌声。原来今年学校以“Super”合唱团比拼的方式,让孩子们在歌声中度过自己的节日。经过前期PK,11组脱颖而出的合唱团登场亮相,为大家带来《左手右手》《虫儿飞》等动听的儿歌。最终,星空之城合唱团以曲目《星星的心》取得了全场最高票,成为全校唯一一支“super super super”3S合唱团。图为小评委们为喜欢的合唱团点赞。

韩莉亚 张敏/文 学校供图

华夏星光行动: 燃放激情,展示才艺秀风采

华夏保险一向注重人才发掘与培养。为了给多才多艺的少年儿童搭建展示自我、相互交流的舞台,华夏保险常州中心支公司将发动各业务渠道人员积极寻找并推荐才艺少年参加第二届华夏保险全国少儿才艺大赛,大赛将于六月初举办初赛。

本次少儿才艺大赛是华夏保险2015“春之声”客户节的系列活动之一。少儿才艺分为表演类和书画类,3岁以上的幼儿及中小学生均可免费报名参加。大赛将通过中支初赛,分公司复评,总公司终评的方式进行。

相信350万读者的选择、喜爱和满意!

请就近到现代快报常州发行分公司或邮政各营业所订购



邮政征订热线: 11185

走秀

昨天,新北区分天润幼儿园在校园里搭起了舞台,铺上红地毯,举办了一场超级大咖秀,孩子们摆Pose、凹造型,玩得非常开心。因为多多小朋友打扮成艾莎公主在走红毯。

张敏/文
家长供图

